

Saxsena Corporation

Saxsena Corporation is known as top Supplier and Trader of best Automotive Cleaners, Catalysts and Absorbents, Chemical Handling Equipment, Cleaning Chemicals and Cleaning Wipes & Liquids.













About Saxsena Corporation

Set up in 2024 in Ambedkar Nagar, we, Saxena Corporation, are an exceedingly acclaimed WH, distributer dealer, retailer, exporter, provider and merchant of all sorts of Anchor Fasteners, Industrial, and Fire Suppression systems.

Our Business

These are made utilising premium-quality components and raw materials at our vendor's end, utilising innovation that has progressed exceedingly. Our items are well-known among clients for their sturdiness, longer life expectancy, and quality.

These are highly demanded for use in different applications because of their ease of installation and lower requirements for standard support. To drive market costs, we offer our items to clients in a collection of measurements, such as shape, measure, and plan.

Our Team

A group of competent experts thoroughly checks the quality of our items before celerity to ensure faultless item quality to the clients. Our experts strive to guarantee that the client's desires are reliably outperformed.

Beneath the proficient direction and authority of Mr Chandra Prakash, we have built up solid and long-term connections with our clients through the steady provision of premium-quality items at prudent costs. Our morally driven business dealings have made us a sought-after firm for our important clients.

Why Us?

Our products are manufactured using raw materials of the finest quality and are effortlessly accessible to clients at budget-friendly market costs. These items are acclaimed for their durable and rugged plans and life span.



SA Saxsena Corporation

Factsheet

Basic Information

Nature of Business : Supplier / Trader

Contact Person : Mr. Chandra Prakash

Registered Address : Mathura Rasulpur Thana, Ambedkar Nagar, Uttar Pradesh

Total Number of Employees : Below 20

Year of Establishment : 2024

Legal Status of Firm : Individual (Sole proprietorship)



Saxsena Corporation

Cleaning Chemicals











SA Saxsena Corporation

Other Products/Services



Contact Us

Saxsena Corporation

Contact Person: Mr. Chandra Prakash

Mathura Rasulpur Thana

Sunnysaxsena4311@gmail.com

https://www.exportersindia.com/saxsena-carporesan